注浆管型遇水膨胀止水条

产品名称	注浆管型遇水膨胀止水条		
公司名称	後水益丰科技有限公司		
价格	2.00/米		
规格参数	品牌:益丰科技 规格:可定制 产地:河北衡水		
公司地址	桃城区赵家圈镇勾家村村东砖		
联系电话	86-0318-2345631 13785855258		

产品详情

注浆管型遇水膨胀止水条系由传统止水条的基础上,根据其产品特性,针对性开发的一种预备化学注浆密封止水材料。近十年来,遇水膨胀橡胶止水条以其科学的止水机理、低廉的市场价格、方便的安装施工在各类土木工程、水利工程得到广泛应用。随着工程防水要求的提高,为了确保土木地下工程缝隙的不渗漏以及一旦出现渗漏有快速简便的弥补方法,衡水益丰科技公司新开发了可以预注浆的遇水膨胀止水条。注浆管型遇水膨胀止水条适用范围:YFKJ-5258

注浆管型遇水膨胀止水条特别租用于混凝土建筑中那些厚度有限的墙体接缝,它可以在接缝中取代2道或 多道的密封。

注浆管型遇水膨胀止水条产品特点:

- 1. 适用范围广.
- 注浆管型遇水膨胀止水条适用于所有可使用传统止水条的工程、为传统产品的替代型产品
 - 2. 安装方便简洁. 产品出厂配有专用注浆管接头,方便安装.
 - 3. 有利干后期渗漏处理.

注浆管对于后期渗漏的处理提供了很好的注浆条件,避免了重复开槽等工序,有利于节省施工成本.

衡水益丰科技有限公司是一家集聚氯乙烯胶泥,橡胶止水条,橡胶止水带,GB柔性填料等工程橡胶制品为主的专业生产企业。公司本着"以人为本,科技创新"的原则,在短时间内中,获得了超值的业绩。采用科学的企业管理手段、依靠先进的检测设备和完善的检测程序,使公司的工程橡胶产品性能稳定、质量可靠并销往全国各地。公司地址:衡水人民西路开发区。联系电话:0318-2345631。如有购买意向,欢迎来电咨询:13785855258 付经理